



Benefice pro Jeden svět

5. listopadu v 17 hodin otevíráme dveře Agory a srdečně zveme všechny návštěvníky na Benefici pro Jeden svět. Cílem je podpořit realizaci festivalu dokumentárních filmů Jeden svět v Chrudimi v roce 2011. V 17:30 promítáme film z minulého ročníku festivalu, ve 20:00 začíná koncert kapely Passage of, od 22:00 se hudební produkce ve stylu reggae, ska, etno ujmá František Kadlec. Prostory Agory budou zaplněny kolorovanými fotkami, bude tu dílna s výrobou a prodejem kovových šperků, dobrou kávu, čaj či čokoládu bude nabízet Fair Trade kavárna, otevřen bude bar v Agoře. Všichni v rámci benefice účinkují a pracují bez nároku na honorář. **Děkujeme.**

A Vás srdečně zveme!

Plánovaný termín pro Jeden svět v Chrudimi v roce 2011:

Promítání pro veřejnost

18. 3 - 20. 3. 2011

Promítání pro základní s střední

školy začíná 14. 3. 2011

a jeho délka bude záviset na zájmu škol.

Pokračujeme v realizaci Individuálního projektu

Šance pro Tebe uspěla v zadávacím řízení Pardubického kraje a stala se jedním z poskytovatelů sociálních služeb v rámci „Individuálního projektu Pardubického kraje na sociální služby“. Podpořeny jsou sociální služby poskytované dětem a mládeži ve věku 15 – 26 let prostřednictvím NZDM Futur, Agora a Skateareál v Chrudimi a prostřednictvím terénních programů Streetwork v Chrudimi a Jeskyně v Prachovicích. **„Individuální projekt Pardubického kraje na sociální služby“ je financován z Evropského sociálního fondu (www.esfcr.cz) prostřednictvím Operačního programu Lidské zdroje a zaměstnanost a ze státního rozpočtu ČR.**

Podpora klientů nízkoprahových klubů

K poslednímu říjnu tohoto roku jsme ukončili projekt „Vzdělání je Šance“ podpořený v rámci celonárodní sbírky Pomozte dětem! Projekt se zaměřoval na podporu vzdělávání klientů nízkoprahových zařízení. A to jak na vzdělávání formální, tak i na neformální, kdy jsme klienty podporovali při realizaci jejich vlastních aktivit a nápadů. Cílem projektu bylo usnadnit dětem a mládeži ve věku 6 – 18 let zvládat školní nároky a zvyšovat jejich dovednosti. Do projektu se zapojila řada dobrovolníků.



Holcim podpořil terénní program Jeskyně v Prachovicích

Uspěli jsme v soutěži společnosti Holcim Česko. Soutěž je určena k podpoře neziskových počínů zkvalitňujících život v regionech, ve kterých tato společnost podniká. Díky podpoře Holcimu jsme získali finanční prostředky na pořízení mobilního zázemí – maringotky – pro terénní program Jeskyně. Sloužit bude jako místo k setkávání mladých v obci Prachovice a současně jako zázemí pro terénní sociální službu, kterou zde poskytujeme. Maringotka bude umístěna v blízkosti sportovního areálu u koupaliště v Prachovicích.

Z malé nevyhovující zkušebny vznikla plně vybavená, odhlučněná hudební zkušebna.

Rekonstrukce hudební zkušebny pro začínající kapely v Domě Agora byla hlavní aktivitou projektu podpořeného grantovým programem VPOHO Nadace Vodafone. I tento projekt jsme v říjnu ukončili a myslíme že úspěšně. Prostřednictvím rekonstrukce jsme získali kvalitní prostor pro realizaci volnočasových aktivit našich klientů. Rekonstrukce proběhla za aktivní účasti 15ti klientů. Tím, že se klienti sami zapojili do rekonstrukce zkušebny, jsou nyní motivováni k šetrnějšímu zacházení s vybavením a zázemím zkušebny. Sami přicházejí s novými nápady, jak prostor vylepšit a využít.



Case management města Chrudim

V Chrudimi je vytvořen systém vzájemné spolupráce mezi poskytovateli sociálních služeb pracujícími s ohroženou rodinou - rodina s dětmi, jejichž vývoj je ohrožen v důsledku dopadů obtížné životní situace, kterou rodiče nedokáží sami bez pomoci překonat. Funkčnost tohoto systému je vnímána jako schopnost společně se domlouvat na jednotném postupu práce s konkrétním klientem = rodinou, na dodržování tohoto postupu a na pravidlech vyhodnocování. Tuto spolupráci nazýváme case managementem neboli případovou sociální prací. Od roku 2007 v Chrudimi tímto způsobem spolupracují Oddělení péče o rodinu a dítě a Oddělení prevence Městského Úřadu, Středisko výchovné péče Archa, Centrum J. J. Pestalozziho, Probační a mediační služba, Občanské sdružení Amalthea a Občanské sdružení Šance pro Tebe. Šance pro Tebe je v roli koordinátora této skupiny.



**Hezký podzim
Šance pro Tebe**

